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Για τις Ευχές μας προς όλες και όλους επιλέξαμε να στείλουμε την κάρτα της Γερμανικής Πρεσβείας, που κέρδισε το πρώτο βραβείο
στον διαγωνισμό ζωγραφικής με τίτλο "Χριστούγεννα στην Ευρώπη" και ο ζωγράφος είναι ο 11ετής Δημήτρης Κολιός.

 

Και μετά από αυτές τις ευχές αλλά και αυτές που δεχθήκαμε από όλα τα μέρη της γής από αποφοίτους όλων των ηλικιών και
τμημάτων, δεν μένει παρά να αναφερθούμε μόνο σε ευχάριστα, που δεν είναι και λίγα:

- Ο Κώστας Παπαηλιού πρωτοπόρησε και πάλι διοργανώνοντας reunion της τάξης του '63, αλλά διαδικτυακό.
 
- Ολοκληρώθηκε η καταγραφή των ονομάτων του Επαγγελματικού Οδηγού. Ήταν μία πρωτοβουλία της Μαρίας Μπάρλου και της
Δήμητρας Ριζά, που ξεκίνησε πριν από δύο και χρόνια και απέκτησε μία πρώτη μορφή αυτές τις μέρες, αλλά θα διαμορφωθεί οριστικά
τις επόμενες εβδομάδες.

- Ο Dieter Klemm που μας μιλάει για την πρωτοβουλία του Εξάντα στην Γερμανία

- Ο Νίκος Αποστολίδης και η μητέρα της Λένας Τσιπούρη, που ήταν στην ίδια τάξη στα χρόνια του Πολέμου

- Η Κυριακή Γονή, που την απολαύσαμε στην "Εποχή των Εικόνων" 

Πριν δύο εβδομάδες στείλαμε σε ξεχωριστή αποστολή την πρόσκληση της DSA "Σας προσκαλούμε να γράψετε ιστορία" για το
επετειακό λεύκωμα των 125 χρόνων λειτουργίας της Σχολής, η οποία ζητούσε ιστορίες από τα τελευταία 25 χρόνια.
Διαπιστώσαμε ότι πολλοί αό εσάς έστειλαν υλικό και για παλαιότερα χρόνια, το οποίο όμως δεν θα πάει χαμένο και θα αξιοποιηθεί
άμεσα σε άλλες παράλληλες εκδόσεις, βαβαίως με την συναίνεσή σας.

Η Σχολή στην προσπάθειά της να υποστηρίξει τον έλεγχο της εξάπλωσης του COVID-19 εξασφάλισε έκπτωση στο νοσοκομείο
ΙΑΣΩ όχι μόνον για το προσωπικό, τους μαθητές και τις μαθήτριες αλλά και για τους αποφοίτους.

Ακούμε από φίλους ότι δεν λαμβάνουν το montags. Εμείς προσπαθούμε αν τυχόν υπάρχει κάποιο τεχνικό πρόβλημα να το λύσουμε,
όμως ενημερώνουμε όλους ότι όλα τα "τεύχη" του montags υπάρχουν στο site μας στην πρώτη σελίδα πατώντας το εικονίδιο του
montags.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας / Hier können Sie das Programm der Woche verfolgen:

Δευ / Μο  21.12 -  
Τρι / Di    22.12 -  
Τετ / Mi   23.12 - 
Πεμ / Do  24.12 -  
Παρ / Fr   25.12 - Χριστούγεννα
Σαβ / Sa   26.12 -  
Κυρ / So  27.12 -  

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Δείτε πληροφορίες...

Επαγγελματικός Οδηγός 2020

Η προσπάθεια δημιουργίας ενός Επαγγελματικού Οδηγού ξεκίνησε στις αρχές του '90 και εκδόθηκε τον Ιανουάριο του 1992 με τίτλο
"Επαγγελματικός Οδηγός Μελών" αποτελούμενος από 100 περίπου σελίδες. Ήταν μία εξαιρετική προσσπάθεια της Μαρίας Μάστορα,
αποφοίτου του 1971 και την μακέττα του εξωφύλλου είχε επιμεληθεί η Χαρίκλεια Καμάρη-Παπαμητροπούλου και μπορείτε να τον
δείτε στις Εκδόσεις ΣΑΓΣΑ...

Το 2019 η Μαρία Μπάρλου, απόφοιτος '97, και η Δήμητρα Ριζά, απόφοιτος '96, ξεκίνησαν μία δύσκολη προπάθεια να δημιουργήσουν
από την αρχή ένα νέο Επαγγελματικό Οδηγό.
Ούτως ή άλλως τα στοιχεία του προηγούμενου, που είχαν συγκεντρωθεί προ εικοσαετίας δεν ίσχυαν πλέον. Ήταν όμως και κάτι άλλο.
Ο κατάλογος του '92 ήταν κατάλογος "ενεργών" και "μη ενεργών" επαγγελματιών. Ήταν μία πολύ σημαντική απόπειρα καταγραφής
των διευθύνσεων και των επαγγελμάτων όλων των "Μελών", δηλαδή όλων όσοι ήσαν οικονομικά ενήμεροι απέναντι στον Σύλλογο.

Σήμερα πλεόν αυτό δεν υφίσταται. Ως "μέλη" πλέον νοούνται όλοι όσοι "πέρασαν" από τα θρανία και η συνδρομή καταβάλλεται από
όσους επιθυμούν και μπορούν να εισφέρουν.

Τα προσωπικά πλεόν δεδομένα δεν μας επιτρέπουν να κινούμαστε με την άνεση του παρελθόντος, οπότε τα στοιχεία που θα δείτε
αναρτημένα είναι με την σύμφωνη γνώμη των επαγγελματιών που αναγράφονται.

Επιλέξτε "Επαγγελματικος Οδηγός" είτε στην ενότητα "Απόφοιτοι", είτε στο "ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ" από την αρχική σελίδα
μας www.ex-dsathen.gr

Η τάξη του '63 σε διαδικτυακό reunion

Η τάξη του 63 της οποίας η απόφοιτοι διανύουν φέτος αισίως το 75ο τους ετος πρωτοτύπησε την Πέμπτη 17.12. με την πρώτη
διαδικτυακή reunion με 14 συμμετοχές από Ελλάδα, Γερμανία, Αγγλία και Ελβετία. Η συζήτηση "άναψε" γύρω από τον κορονοϊό και
το σχετικό εμβόλιο, επίσηςθυμηθήκαμε με συγκίνηση τα χρόνια στη Μετσόβου και τους μακαρίτες πλέον καθηγητές και καθηγήτριες
μας. Και ξαναδώσαμε νέο διαδικτυακό ραντεβού για μετά τις γιορτές. 

Η πρωτοβουλία ανήκει στον Κώστα Παπαηλιού, όπως πάντα βέβαια, και στην συνάντηση ήταν η Κατερίνα Οικονομίδου, ο Παντελής
Παντελούρης, ο Δημήτρης Μιχαλακόπουλος, η Ελένη Καλλιγά, ο Θόδωρος Σπαθόπουλος, η Ειρήνη Κόρριγκαν, ο Λεωνίδας
Καμαρινόπουλος, ο Γιώργος Δεπάστας, η Δέσπω Κωβαίου, η Ευαγγελία Βρεττού, ο Γιάννης Ρόκας, ο Σπύρος Ραφτόπουλος και η Τένια
Παπαδάκη.

Ο Νίκος Αποστολίδης, η Μέλα Αργυροπούλου και η τάξη του '44

Μία συζήτηση με τον Νίκο Αποστολίδη πριν λίγους μήνες, μέσα στο κατακαλόκαιρο, απεκάλυψε πόσο μικρός είναι ο κόσμος. Πως το
λέει η Ροδούλα Κούμαρη; "εκείνα τα χρόνια μιά κουμπότρυπα ήταν η Αθήνα" και δεν έχει άδικο. Όλοι γνωρίζονταν μεταξύ τους.
Ο Νίκος Αποστολίδης και η αδελφή του Ίρις ήταν μαθητές στην Αραχώβης. 
Ο Νίκος εγκατέλειψε το σχολείο νωρίτερα, όμως στην τάξη του τελικά υπήρξαν άτομα, με τα οποία ο ίδιος είχε αργότερα επαφή χωρίς
όμως να γνωρίζει την παρουσία τους στο σχολείο.

Μας μίλησε για την φιλία του με τον Κωνσταντίνο Γούστη από τον στρατό: "στο ΓΕΣ τότε, στα παλιά ανάκτορα, κατεβαίναμε κάθε
πρωί μαζί"
και εμείς του επισημάναμε ότι ο Κωνσταντίνος Γούστης νυμφεύθηκε το 1962, δηλαδή πολλά χρόνια μετά, την Έμυ Μαρσάν, η οποία
ήταν συμμαθήτριά του. 

Κουβέντα στην κουβέντα για τα παιδιά της τάξης φτάσαμε και στην Μέλα (Μελπομένη) Αργυροπούλου, η οποία είναι μητέρα της
Λένας Τσιπούρη. Μιλήσαμε με την Λένα εκείνη την στιγμή και βεβαίως και ή Λένα θυμήθηκε ότι οι γονείς της έκαναν παρέα με τον
Νίκο Αποστολίδη.

Θα επιχειρησουμε να βρούμε τα ονόματα της τάξης από τα Μαθητολόγια της Αραχώβης και σε άλλο άρθρο θα ζητήσουμε από την
Λένα Τσιπούρη να μας βοηθήσει να ακολουθήσουμε τα βήματα των συμμαθητών και συμμαθητριών της μητέρας της Μέλας
Αργυροπούλου.

Στο μεταξύ δημοσιεύουμε μία φωτογραφία εκείνων των χρόνων ζητώντας βοήθεια για την αναγνώριση των προσώπων και
δημοισεύουμε και τα ονόματα με την ελπίδα να βοηθήσουμε την προσπάθεια.  

Πρόκειται λοιπόν για την τάξη του 1943-44, την οποία σχηματίζουμε από τα μαθητολόγια της Σχολής εκείνης της εποχής:

Dieter Klemm: περιοδικό Εξάντας
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Dieter Klemm: περιοδικό Εξάντας

Ο Dieter Klemm μας έστειλε στοιχεία για το περιδικό Εξάντας, που εκδίδει στο Βερολίνο με άλλα τρία άτομα, ανάμεσα στα οποία
είναι και η κόρη του πρώην Προέδρου της Δημοκρατίας Κάρολου Παπούλια:

Το ελληνο-γερμανικό περιοδικό Εξάντας βγαίνει στο Βερολίνο δύο φορές το χρόνο εδώ και 15 χρόνια. Το ίδρυσε ο Κώστας Κουβέλης,
αρχιτέκτων, που ήταν κάποτε και μαθητής στη ΓΣΑ αλλά άλλαξε μετά και πήγε στη Λεόντειο. Σπούδασε στο Βερολίνο και πέρασε όλη την
επαγγελματική ζωή του εδώ. Δυστυχώς πέθανε πριν από δύο χρόνια. Μετά αποφασίστηκε να συνεχιστεί η έκδοση από μια ομάδα τεσσάρων
συντακτών και εξ`ολοκλήρου στις δύο γλώσσες. Τα μέλη της συντακτικής επιτροπής είναι ο Γιώργος Λάιος, η Φανή Μαρία Παπούλια, ο
Claus Quassowski και εγώ.

Για τη ενημέρωση στέλνω τα εξώφυλλα δύο τευχών του περιοδικού που εκδίδεται σε έντυπη μορφή. Εννοείται ότι η όλη η δουλειά γίνεται
σε εθελοντική βάση. Στο τελευταίο τεύχος είχαμε και ένα άρθρο για τον καθηγητή της ΓΣΑ Günter Dietz που απεβίωσε στις αρχές του
χρόνου και υπήρξε δεινός μεταφραστής ελληνικής ποίησης (και καθηγητής μου στα λατινικά). H ιστοσελίδα του exantas.de είναι ακόμα
γιαπί αλλά περιέχει και περισσότερες πληροφορίες.

Κωνσταντίνα Ψωμά: "Χριστουγεννιάτικη Ιστορία"

Η Κωνσταντίνα Ψωμά (’88) υπογράφει τη διασκευή και τη σκηνοθεσία της αγαπημένης από μικρούς και μεγάλους
“Χριστουγεννιάτικης Ιστορίας“ του Τσαρλς Ντίκενς που θα μεταδοθεί διαδικτυακά από το Δημοτικό Θέατρο Πειραιά. Με την
Ορχήστρα Σύγχρονης Μουσικής της ΕΡΤ. Αφηγητής – Σκρουτζ ο Δημήτρης Πιατάς.

Στις 25 Δεκεμβρίου στις 19.00 η ΕΤ2 μας ταξιδεύει στον μαγικό κόσμο των παραμυθιών μέσα από το αριστούργημα του Τσαρλς
Ντίκενς, την «Χριστουγεννιάτικη ιστορία» που γράφτηκε στην βικτωριανή Αγγλια το 1843. Ο πασίγνωστος από τα παιδικά μας χρόνια
τσιγκούνης και γκρινιάρης Σκρουτζ ζωντανεύει μέσα από την εξαιρετική ερμηνεία του Δημήτρη Πιατά. Η επίσκεψη του φαντάσματος
του νεκρού συνεργάτη του Τζέικομπ Μάρλει και τα τρία πνεύματα των Χριστουγέννων, αλλάζουν τον μίζερο Σκρουτζ και τον
μετατρέπουν στον μεγαλύτερο ευεργέτη της πόλης του.

Η Ορχήστρα Σύγχρονης Μουσικής της ΕΡΤ ζωντανεύει μουσικά την πλοκή, ερμηνεύοντας γνωστές και αγαπημένες χριστουγεννιάτικες
μελωδίες που θα συγκινήσουν μικρούς και μεγάλους.

Η Κυριακή Γονή στην Εποχή των Εικόνων

Η Κυριακή Γονή εμφανίστηκε την Πέμπτη 17.12.2020 στην εκπομπή της Κατερίνας Ζαχαροπούλου "Η εποχή των εικόνων".
Δείτε την εκπομπή...

Δήμητρα Κουζή: Το ντοκιμαντέρ ως εκπαιδευτικό εργαλείο στην ψηφιακή τάξη

Η δημοσιογράφος και δημιουργός ντοκιμαντέρ Δήμητρα Κουζή (’89) ετοιμάζει, στις 23/1/2021, στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού
προγράμματος Kinderdocs, μια ακόμη εκδήλωση με θέμα Το ντοκιμαντέρ ως εκπαιδευτικό εργαλείο στην ψηφιακή τάξη. Ένα webinar
για το ντοκιμαντέρ και τη χρήση του ως εκπαιδευτικό εργαλείο. Τι μπορεί ο εκπαιδευτικός να κάνει στην τάξη με μια ταινία
ντοκιμαντέρ; Πώς μπορεί να την εντάξει στο μάθημά του και να επανέρχεται πάλι και πάλι σε αυτή υπό διαφορετικό κάθε φορά
πρίσμα; Πληροφορίες...

Δημήτρης Δημόπουλος: «Μουσικές ΚαλημέρΕΛΣ»

Ο stand up κωμικός και λιμπρετίστας Δημήτρης Δημόπουλος (’94) εμφανίζεται ως παρουσιαστής και συνεργάτης επί επιστημονικών
θεμάτων, ενώ η μεσόφωνος Μαργαρίτα Συγγενιώτου είναι δημοσιογράφος, σεφ, αστρολόγος και αστέρας της σκηνής – παράλληλα,
από το τηλέφωνο παρεμβαίνει ο τενόρος Δημήτρης Πακσόγλου. Όλα αυτά συμβαίνουν στις κωμικές «Μουσικές ΚαλημέρΕΛΣ»
(πρεμιέρα 30/12), «πρωινάδικο» με όπερα, άστρα και υψηλή μαγειρική που θα ανεβεί διαδικτυακά από την Εναλλακτική σκηνή της
Εθνικής Λυρικής Σκηνής. Σύλληψη – Δραματουργία: Μαργαρίτα Συγγενιώτου, Δημήτρης Δημόπουλος. Κείμενα: Δημήτρης
Δημόπουλος.

Συγκεκριμένα, η Ελληνική Εθνική Λυρική Σκηνή παρουσιάζει το 3ο Online Φεστιβάλ, με τίτλο Η Μουσική του Λόγου. Το Φεστιβάλ
επιμελείται ο Γιώργος Κουμεντάκης και διαθέτει πέντε μοναδικά διηγήματα. Τα βίντεο του Φεστιβάλ θα μεταδοθούν online από τις 9
Δεκεμβρίου 2020 έως τις 6 Ιανουαρίου 2021 και θα παραμείνουν διαθέσιμα στο κοινό για 30 ημέρες μετά την πρεμιέρα τους.

Περισσότερες πληροφορίες και αναλυτικό πρόγραμμα...

Η Αναστασία Καλαντζή σε ιστορίες για τα παιδιά της εποχής του κορωνοϊού

Γονείς και παππούδες σας ενημερώνουμε ότι ξανάρχισαν στο διαδίκτυο, με την έναρξη της σχολικής χρονιάς, από το Ινστιτούτο
Έρευνας και Θεραπείας της Συμπεριφοράς (ΙΕΘΣ), οι ιστορίες της Ιολίνας και του Κορονάκου, μια πρωτότυπη προσέγγιση των
θεμάτων που αφορούν τα παιδιά της εποχής του κορωνοϊού. Κάθε Παρασκευή βρίσκετε νέα επεισόδια στο youtube...

Το όλο εγχείρημα συντονίζει η Αναστασία Καλαντζή – Αζίζι (’64), επιστημονικά υπεύθυνη του Τμήματος Παιδιών & Εφήβων του
ΙΕΘΣ, ομ. καθηγήτρια Κλινικής Ψυχολογίας του ΕΚΠΑ.

NOTOS PLUS: Τις τελευταίες ημέρες του 2020 είμαστε ανοιχτα

Είμαστε ανοιχτά για όλα τα δώρα σας σε βιβλία: λογοτεχνικά, παιδικά, εκμάθησης γερμανικών . Για τη μεγαλύτερη ασφάλεια όλων μας
εξυπηρετούμε διαδοχικά έναν έναν πελάτη μέσα στο κατάστημα.
Ωράριο: Δευτέρα 9:00-18:00 - Τρίτη 9:00-20:00 - Τετάρτη 9:00-18:00 - Πέμπτη 9:00-20:00 - Παρασκευή 9:00-20:00 - Σάββατο 10:00-
16:00 - Κυριακή 11:00-16:00
Για τις click away* αγορές σας στα υπόλοιπα είδη μας, καλέστε μας στο 2103629746 ή 6937338099 να επιλέξουμε μαζί ό,τι χρειάζεστε
και να περάσετε να το πάρετε. Στο e-shop μας θα βρείτε επιλεγμένα δώρα για όλες τις ηλικίες, ξύλινα παιχνίδια, επιτραπέζια και παζλ
και φυσικά διασκεδαστικά παιχνίδια εξάσκησης των γερμανικών.

*τηλεφωνική ή ηλεκτρονική παραγγελία και παράδοση εκτός καταστήματος με προπληρωμή ή πληρωμή κατά την παράδοση με POS

Εξετάσεις Covid-19 με έκπτωση στο ΙΑΣΩ

Από την Χαρούλα Αντωνοπούλου, Υπέυθυνη Δημοσίων Σχέσεων της Γερμανικής Σχολής Αθηνών, ενημερωθήκαμε ότι οι απόφοιτοι
της DSA μπορούν να επωφεληθούν από την προσφορά που ισχύει για τα μέλη της σχολικής κοινότητας και αφορά την διεξαγωγή τεστ
για Covid-19 με 45€ και θα πρέπει να προσκομίζουν την παρακάτω επιστολή:

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

Ενοικίαση διαμερίσματος στο Βερολίνο

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 72 τ.μ. με 2 δωμάτια, μπάνιο, κουζίνα και μικρό μπαλκόνι στην Petersburger Str 75, 10249, Friedrichshain.
Βρίσκεται πολύ κοντά στο Frankfurter Tor και είναι στον 1ο όροφο του κτηρίου. Το ενοίκιο υπολογίζεται βάσει του καινούργιου νόμου του
Βερολίνου για πάγωμα των ενοικίων για τα επόμενα 5 χρόνια (Mietendeckel), επομένως είναι σε προσιτή τιμή. Για περισσότερες
πληροφορίες μπορείτε να πάρετε στο +49 172 2883606 η να στείλετε Mail στο thodorisiliadis@gmail.com. Ιδιαίτερα καλοδεχούμενοι
είναι φοιτητές, γιατί στο κτήριο νοικιάζονται ήδη 2 διαμερίσματα σε αποφοίτους Γερμανικής Σχολής.

Ενοικίαση κατοικίας στο Βερολίνο

Ενοικιάζεται διαμέρισμα διαμπερές 3ου ορόφου με ασανσέρ στην καρδιάτου Βερολίνου, στo κεντρικότεροσημείο της μοδάτης
περιοχήςPRENZLAUERBERG.Το διαμέρισμα εμβαδού 65μ2 αποτελείται από 2 μεγάλα δωμάτια, κουζίνα, μπάνιο, χολ και μπαλκόνι.
Είναι ιδανικό για 2 φοιτητές ή για μικρή οικογένεια. Επικοινωνία: 6972666807

Αγαπητοί φίλοι και φίλες επειδή οι αγγελίες είναι πλέον πολλές και δεν μπορούν να εμφανίζονται στο montags για μεγάλο χρονικό
διάστημα αποφασίσαμε ότι όταν μία αγγελία προβληθεί  για δύο συνεχόμενες εβδομάδες θα "μετακομίζει" στην ενότητα "ΑΓΓΕΛΙΕΣ".

Liebe Freunde, die Anzeigen haben nun grossen Umfang angenommen. Aus diesem Grund beschlossen wir, die Anzeigen, die schon
zweimal im montags- Blatt erschienen sind,  in die Anzeigen- Rubrik («ΑΓΓΕΛΙΕΣ») zu verlegen.
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